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Burger King обіцяє зробити 
половину свого меню 

безм'ясним до 2030 року, 
щоб зменшити викиди

Мережа закладів швидкого харчу-
вання Burger King оголосила про плани 
до 2030 року зробити половину свого 
меню веганським, тобто воно не місти-
тиме м'яса. Таким чином мережа зби-
рається виконати вимоги щодо скоро-
чення викидів СО2, пише PlantBased 
News.

У рамках цієї мети Burger King із 
завтрашнього дня (5 січня) починає 
продажі веганських нагетсів по всій 
Великобританії, а згодом – в Іспанії, Ні-
дерландах та по всьому світу.

Нові нагетси із сої сертифіковані ор-
ганізацією The Vegan Society.

Ще 2 роки тому Burger King почала 
продавати в ресторанах своєї мережі 
Rebel Whopper – бургер з рослинного 
м'яса.

Виконавчий директор Burger King у 
Великобританії Аласдер Мердок наз-
вав продажі нагетсів «важливою ві-
хою».

«Ми раді оголосити про запуск но-
вих веганських нагетсів – це важливий 
наступний крок на шляху до досягнен-
ня нашої мети – до 2030 року безм'ясне 
меню на 50%», – сказав Мердок.

«Це позитивний крок у скороченні 
нашого вуглецевого сліду та впрова-
дженні інновацій у наше меню у відпо-
відь на зростаючий попит на рослинні 
продукти», – додав він.

Burger King заявляє, що відмова від 
м'яса в 50% меню допоможе знизити 
викиди парникових газів на 41%.

Ці дані підтверджуються досліджен-
нями. У листопаді вчені дійшли вис-
новку, що дієта без м'яса призводить 
до зниження викидів на 59%.

А у 2019 році було проведено найпов-
ніший аналіз впливу сільського госпо-
дарства на планету, за результатами 
якого дослідники відзначили значну 
перевагу веганського харчування.

«Веганська дієта, ймовірно, є найе-
фективнішим способом зменшити 
вплив людини на планету Земля, це 
стосується не тільки парникових газів, 
а й глобального окислення, евтрофіка-
ції (забруднення водойм), розорюван-
ня земель та витрат води», – зазначив 
Джозеф Пур, який керував досліджен-
ням і сам став веганwом під час його 
проведення. 

Джерело: mind.ua
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Вчені:
мікроби 

еволюціонували
та почали поїдати 

пластик

У 2016 році вчені досліджували 
зразки ґрунту із заводу з пере-
робки пластику в Японії. Тоді вони 
знайшли новий вид живих орга-
нізмів, які харчувалися пластма-
сою. 

З того часу ареал проживання 
цих мікробів значно розширився. 
Їх виявляють у різних куточках пла-
нети.

Що роблять ці бактерії? Вико-
ристовуючи особливий фермент, 
вони розкладають та поглинають 
пластик, отримуючи з нього енер-
гію. Вченими вже виявлено понад 
30 тисяч ферментів, націлених на 
поглинання та розчинення 10 видів 
пластмаси.

І що більше ступінь забруднен-
ня пластиком, тим більше цих фер-
ментів у грунті чи воді. Таким чи-
ном, вчені приходять до висновку, 
що планета знайшла свій спосіб 
вирішення проблеми, з якою люд-
ство впоратися не здатне.

Дерело; vsviti.com.ua
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В Україні у 10 разів 

зросли штрафи
 за шкоду природі

В Україні у 10 разів збільшують 
штрафиза порушення природоохо-
ронного законодавства у межах при-
родно-заповідного фонду. 

Постанову у новій редакції «Про 
затвердження спеціальних такс для 
обчислення розміру шкоди, заподія-
ної порушенням законодавства про 
природно-заповідний фонд» при-
йняв Кабінет Міністрів 23 грудня.

Зазначається, що таке збільшен-
ня суми штрафів пов’язане з тим, що 
старий механізм нарахування розмі-
ру збитку не відповідав обсягу ре-
ально завданих збитків і не давав 
можливості для ліквідації самих по-
рушень. Наприклад, за вбивство ле-
леки або пошкодження місця його 
гніздування зараз платять всього 2,9 
тис. гривень, за вбиту козулю – 8,8 
тис. гривень, за зрубане дерево діа-
метром до 50 см у степовій зоні – 6,6 
тис. гривень.

Збільшені штрафи порушники 
природоохоронного законодавства 
зобов’язані платити за незаконні 
рубки та/або пошкодження дерев і 
рослин; знищення або пошкоджен-
ня лісових культур, природного під-
росту і самосіву, сіянців і саджанців, 
а також газонів і квітників; самовіль-
ну заготівлю сіна або випас худоби; 
незаконне добування або знищен-
ня тварин, пошкодження їх житла, 
місць проживання і розмноження; 
незаконний збір або знищення ди-
корослих трав’янистих рослин, лі-
сової підстилки, лікарських рослин, 
дикорослих плодів горіхів, грибів, 
ягід; проїзд будь-якого транспорту, а 
також проліт і посадку літаків, верто-
льотів; самовільні заняття земельних 
ділянок, забруднення територій.

Джерело: agronews.ua
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Науковці розповіли, яка тварина може
зникнути через кліматичні зміни

Північні олені, які живуть в Арктиці, 
можуть вимерти, як вид, якщо клімат 
продовжить змінюватися. Про це по-
відомляє УНН з посиланням на ВВС.

Північні олені тварини погано пе-
реносять спеку, тому глобальне поте-
пління загрожує їм негативними на-
слідками.

Фінські експерти вважають, що оле-
ням Лапландії комфортно жити при 
температурі -50 градусів Цельсія. Вони 
нарощують щільний захисний шар, 
який зберігається цілий рік. У зв'язку з 
цим їм нелегко пристосуватися, якщо 
температура різко підвищиться.

Дослідники кажуть, що Арктика на-
грівається зі швидкістю вдвічі біль-
шою, ніж решта частин світу. Як роз-
повів старший науковий співробітник 
Інституту природних ресурсів Фінлян-
дії Йоуко Кумпула, внаслідок потеплін-
ня ранній снігопад та дощ утворюють 
товстий шар льоду , коли вдарить мо-
роз. Олені не можуть пробити цей лід 
та знайти їжу. Їм доводиться залишати 
місця проживання, щоб знайти неза-
мерзаючі лишайники.

Джерело: unn.com.ua
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Журналісти показали, як одяг із 
секонд-хенду 

перетворюється на гори сміття

Як зазначають ЗМІ, гори одягу із 
секонд-хенду на смітниках ростуть 
загрозливими темпами.

На ринку Кантаманто у Гані 
викидають більшу частину се-
конд-хенд-одягу. Те, що віддали на 
переробку чи доброчинність десь 
в Америці, Європі чи Китаї, звозять 
сюди.

Щотижня сюди привозять 15 млн 
одиниць "секонду". Про це йдеться 
в сюжеті ВВС.

"Частка одягу так званої швидкої 
моди зростає загрозливими темпа-
ми", - розповідають журналісти. 

Ізраїль першим у світі заборонив 
натуральне хутро в модній індустрі-
їЯк розповідаються самі продавці на 
ринку Кантаманто, часто привезе-
ні речі пошматовані чи зіпсовані, їх 
ніхто не купує. Тож гори "секонду" 
лише ростуть.

Так, кореспондент ВВС Томас На-
аді побував на головному могильни-
ку "швидкої моди". Він розповів, що 
приблизно 40% завезеного одягу 
йде на це звалище. Шторми руйну-
ють ці гори одягу й відносять сміття 
у відкрите море.

Щодня з ринку Кантаманто ванта-
жівки з неякісним одягом їдуть на 
це звалище. "У країнах Заходу за 15 
років продажі одягу зросли на 60%, 
і це видно по тому, як тут швидко 
ростуть гори сміття", - підсумували 
журналісти.

Раніше журналісти розповідали, 
що якщо ви приходите в секонд-хенд 
й купуєте річ, яка вам здається но-
вою, то насправді вам не здається. 
У Великій Британії частину покупок 
просто викидають. А згодом вони 
опиняються у сортувальних центрах. 
А вже звідти ці речі їдуть до Африки 
та Східної Європи.

Джерело: unian.ua
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Додаток 3 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля

та фінансування оцінки впливу на довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

20215257925
_____________________________________________

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень

і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність передбачає виготовлення ас-

фальтобетону: асфальтобетонних сумішей та щебене-
во-мастикових асфальтобетонних сумішей; бітумогрунто-
вих, цементогрунтових та цементощебеночних сумішей. 
Для виготовлення асфальтобетонних сумішей застосову-
ється асфальтобетонний завод «Marini Top Tower 4500» 
з додатковим обладнанням (система холодної перероб-
ки (вiд змiшувача), тепла система nереробки (iз сушар-
ки)). Виготовлення бітумогрунтових, цементогрунтових 
та цементощебеночних сумішей здійснюється з вико-
ристанням грунтозмішувальної установки «MARINI cold 
FALT». Річний випуск асфальтобетону становить 500 000 
т. Загальна площа території виробничої бази становить 
3,0954 га. Планована діяльність передбачає виготовлен-
ня асфальтобетону на виробничій базі в м.Павлоград, 
Дніпропетровська область.

_____________________________________________ 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри пла-
нованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю
"ШЛЯХОВИК-97", код ЄДРПОУ 03446334
_____________________________________________
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

Україна, 65120, Одеська обл., Овідіопольський р-н, се-
лище міського типу Авангард, вул. БАЗОВА, будинок 12, 
Телефон 1: +38048356021 Телефон 2: +380980337586

___________________________________________ 
місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУР-
СІВ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АД-
МІНІСТРАЦІЇ,

49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лабора-
торна, 69. 

Контактний номер телефону: +38 (056) 46-41-61, 

+38(068) 939-94-20.
електронна адреса: ecology@adm.dp.gov.ua
_____________________________________________
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами, видається Депар-
таментом екології та природних ресурсів Дніпропетров-
ської обласної державної адміністрації відповідно до ст. 
11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» 

___________________________________________
 (вид рішення про провадження планованої діяльності, ор-

ган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що 
передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
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сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться 
_____________________________________________
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться
_____________________________________________
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУР-
СІВ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АД-
МІНІСТРАЦІЇ,

49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лабора-
торна, 69. 

Контактний номер телефону: +38 (056) 46-41-61, 
+38(068) 939-94-20.

електронна адреса: ecology@adm.dp.gov.ua
_____________________________________________
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУР-
СІВ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АД-
МІНІСТРАЦІЇ,

49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вул. Лабора-
торна, 69.

Контактний номер телефону: +38 (056) 46-41-61, 
+38(068) 939-94-20.

електронна адреса: ecology@adm.dp.gov.ua
_____________________________________________
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 363 аркушах.

____________________________________________
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості)
_____________________________________________
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-

нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіти з оцінки впливу на довкілля знаходяться в адмі-
ністративній будівлі: 

- ТОВ «ШЛЯХОВИК-97». Дніпропетровська область, 
м. Павлоград, вул. Терешкіна, 21, виробнича база, при-
ймальня.

Контактна особа Тереминко В.В. тел. +380963603384.

- Павлоградська міська рада. Дніпропетровська об-
ласть, Павлоград, вул. Соборна, 95, приймальня, тел. 
+380 (563) 20-03-70.

Павлоградський міський голова Вершина А.О.

Звіти занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 
довкілля, ознайомлення за посиланням http://eia.menr.
gov.ua/uk/case/id-7925.

Громадськість може ознайомитись із звітом з 
12.01.2022 р., протягом робочого дня.  

_____________________________________________
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)
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ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua.
код ЄДРПОУ 38752461

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ШЛЯХОВИК-97”
Код ЄДРПОУ 03446334

вул. Базова, 12, смт Авангард, Овідіопольський р-н, Одеська обл., 65120
(заявник та його адреса)

31.12.2021
(дата видачі)

ОВД Вих №223/0/490-21
(номер висновку)
20215257920

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
Вих №212/0/490-21 від 13.12.2021

(номер і дата звіту про громадську обговорення)
ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності
“Виробництво асфальтобетону в Дніпропетровській області, смт. Царичанка”.

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійс-
неної згідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”, планована діяльність 
“Виробництво асфальтобетону в Дніпропетровській об-
ласті, смт. Царичанка” встановлено, що процедура оцінки 
впливу на довкілля (далі - ОВД) розпочалась 27.05.2021 
шляхом оприлюднення повідомлення про плановану ді-
яльність (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу на довкілля 20215257920);

Повідомлення про плановану діяльність опубліковано 
у газеті “ЕКОГАЗЕТА” від 24.05.2021 р. №4(68) та журналі 
“ЕСПО” від 24.05.2021 р. № 4 (68), а також було розміще-
но на дошках оголошень.

З дня офіційного оприлюднення повідомлення про 
плановану діяльність до департаменту екології та при-
родних ресурсів Дніпропетровської обласної держав-
ної адміністрації надходили зауваження і пропозиції від 
громадськості щодо планованої діяльності, обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, які підлягають 
включенню до Звіту з ОВД.

Інформація ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПО-
ВІДАЛЬНІСТЮ “ШЛЯХОВИК-97” (далі - ТОВ “ШЛЯХО-
ВИК-97”) про врахування зауважень і пропозицій від 
громадськості щодо планованої діяльності, обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації відображена на сто-
рінках 136-153 Звіту з ОВД.

Звіт з ОВД було офіційно оприлюднено 08.11.2021 
року в Єдиному реєстрі ОВД.

Оголошення про початок громадського обговорення 
Звіту з ОВД було опубліковано у газеті “ЕКОГАЗЕТА” від 
08.11.2021 р. № 14 (78) та журналі “ЕСПО” від 08.11.2021 
р. № 14 (78), а також було розміщено на території Цари-
чанської селищної об’єднаної територіальної громад на 
дошках оголошень.

Звіт з ОВД було розміщено в адміністративній будівлі 
ТОВ “ШЛЯХОВИК-97”, за адресою: вул. Першотравнева 
65, смт. Царичанка, Дніпропетровська область, в примі-
щенні Царичанської селищної об’єднаної територіальної 
громади, за адресою: вул. 14 Гвардійської дивізії, буд. 10, 

смт Царичанка, Дніпропетровська обл. та в приміщенні 
департаменту екології та природних ресурсів Дніпропе-
тровської обласної державної адміністрації за адресою: 
вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро.

У відповідності до статті 17 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”, яку доповнено пунктом 2¹ - тимчасо-
во, на період дії та в межах території карантину, встанов-
леного Кабінетом Міністрів України з метою запобігання 
поширення на території України коронавірусної хвороби 
(COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 
днів з дня скасування карантину, громадське обговорен-
ня планованої діяльності проводиться у формі надання 
письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в елек-
тронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей 
період громадські слухання, передбачені статтею 7 цього 
Звіту, не проводяться і на дати, що припадають на цей 
період, не призначаються. Заплановані громадські слу-
хання, дата проведення яких припадає на цей період, 
вважаються такими, що не відбулися, і повторно не про-
водяться. З метою дотримання чинних норм законодав-
ства та заборони щодо проведення масових заходів усі 
зауваження та пропозиції від громадськості, яка мала 
намір стати учасником громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля протягом встановленого термі-
ну з 08.11.2021 по 13.12.2021 року, приймалися департа-
ментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
облдержадміністрації. Врахування пропозицій та заува-
жень, що надходили протягом громадських обговорень, 
відображено у Звіті про громадське обговорення, що є 
невід’ємною частиною цього висновку.

Планована діяльність передбачає виготовлення ас-
фальтобетону (гарячих асфальтобетонних сумішей з 
використанням бітумів дорожніх) на асфальтобетонно-
му заводі “Marini Top Tower 3000Р” (далі - АБЗ). Місцем 
впровадження планованої діяльності є майданчик для 
розміщення мобільного АБЗ загальною площею 15000 
м², річний випуск асфальтобетону відповідатиме встанов-
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леній проектній потужності та становитиме до 321280 т, 
планована тривалість експлуатації об’єктів з виробництва 
асфальтобетону становить до 30 років.

Майданчик знаходиться у володінні ДП “Дніпропетров-
ський облавтодор” ВАТ “ДАК “Автомобільні дороги Укра-
їни”” і розташований на території філії “Царичанський 
райавтодор” за адресою: Дніпропетровська область, смт. 
Царичанка, вул. Першотравнева, 65. Будівлі та споруди, 
обладнання виробничої бази знаходиться в оренді ТОВ 
“Шляховик-97” на підставі договору оренди нерухомого 
майна № 0106/20-Ор-ДФ-1 від 01.06.2020 р. та Акту при-
ймання-передачі основних засобів від 27.07.2020, копії 
яких наведено у додатках 3, 4 Звіту з ОВД. На майданчику 
розміщені об’єкти нерухомого майна, а саме: модульні бу-
дівлі, металеві споруди, технологічне обладнання та інші 
об’єкти інфраструктури, зазначено у Звіті з ОВД

У Звіті з ОВД зазначено, що ділянка планованої діяль-
ності межує з усіх сторін з землями для ведення товар-
ного сільськогосподарського виробництва та особистого 
селянського господарства.

Згідно з “Державними санітарними правилами пла-
нування та забудови населених пунктів”, затвердженими 
Наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 
червня 1996 року № 173 розмір нормативної санітар-
но-захисної зони (далі - СЗЗ) для асфальтобетонних під-
приємств складає 1000 м. Найближча житлова забудова 
смт. Царичанка знаходиться на відстані 340 м в півден-
ному напрямку від існуючого майданчика провадження 
планованої діяльності, зазначено у Звіті з ОВД.

Об’єктом планованої діяльності є існуючий комплекс 
споруд для виготовлення асфальтобетону виробничої 
бази в смт Царичанка, до складу якого входять відкриті 
склади інертних матеріалів, склад бітуму, АБЗ, склад мі-
нерального порошку, склад целюлозної добавки, насоси 
перекачки бітуму, адміністративні та побутові споруди, 
вагова, ремонтна майстерня, склад паливно-мастильних 
матеріалів. АБЗ являє собою набір пересувного модуль-
ного збірно-розбірного обладнання, що встановлюється 
без закладання капітального фундаменту.

АБЗ складається з наступних головних технологічних 
вузлів: агрегат живлення, агрегат сушильний, агрегат 
очистки викидів, вежа зважування і змішування, кабіна 
управління, бітумне господарство, вузол виробництва 
щебінь-литого асфальту, універсальна автоматична уста-
новка целюлозних добавок, силос мінерального наповню-
вача. Технічна характеристика та склад головних техно-
логічних вузлів АБЗ наведені на сторінках 23 - 29 Звіту з 
ОВД.

Основними етапами виготовлення асфальтобетонної 
суміші є розвантаження та зберігання інертних матеріалів, 
завантаження інертних матеріалів в сушильний барабан 
та їх сушіння, розігрів бітуму, змішування інертних мате-
ріалів та бітуму, відвантаження готової асфальтобетонної 
суміші. Детально процес виготовлення асфальтобетонної 
суміші наведено на сторінках 29 - 32 Звіту з ОВД, схема 
бітумонагрівальної установки циклічної та безперервної 
дії АБЗ надана на рисунку 1.14 Звіту з ОВД.

Для отримання гарячих газів, які забезпечуватимуть 
сушку інертних матеріалів в сушильному барабані, буде 
використовуватися теплогенератор, що працює на скра-
пленому газі (головне паливо) або дизельному паливі (ре-
зервне паливо).

Для очищення викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря, сушильний барабан (головне джерело 
забруднення атмосферного повітря на АБЗ) обладнано 
пилогазоочисною установкою, а саме рукавним фільтром, 
що забезпечує ефективність очищення 99 %, зазначено 
у Звіті з ОВД. Схема очищення димових газів від пилу в 
рукавних фільтрах наведена на рисунку 1.16 Звіту з ОВД, 
характеристика газоочисного обладнання наведена у та-
блиці 1.5 Звіту з ОВД.

Комплекс споруд для випуску асфальтобетону розта-
шовано на виробничій базі, що має відповідне інженерне 
забезпечення, а саме: централізоване електрозабезпе-
чення, під’їзні шляхи, локальні септики для господарсько- 
побутових стоків, для теплозабезпечення побутово-ад-
міністративних приміщень використовуються побутові 
електронагрівачі, для обслуговування комплексу задіяно 
орендований автонавантажувач, матеріали вхідні та ви-
готовлені на комплексі переміщуються автотранспортом, 
що належить власникам матеріалів, освітлення примі-
щень та території виробничої бази здійснюється світлоді-
одними лампами, зазначено у Звіті з ОВД.

На виробничій базі відсутнє централізоване водопо-
стачання та водовідведення. Вода для господарсько-пит-
них та виробничих потреб при реалізації планованої ді-
яльності подаватиметься з артезіанської свердловини 
№2 розташованої на території виробничої бази, паспорт 
свердловини наведено в додатку 6 до Звіту з ОВД. Плано-
ване використання води на виробничій базі становитиме 
до 11,8495 тис. м³/рік (в тому числі на питні і санітарно-гі-
гієнічні потреби до 1,1605 тис. м³/рік), нормативний роз-
рахунок водокористування та водовідведення на об’єкті 
планованої діяльності наведено в додатку 8 Звіту з ОВД.

Водовідведення господарсько-побутових стоків здійс-
нюватиметься в герметичний септик обсягом 4 м³, з по-
дальшим вивезенням відповідно до договору з КП “Цари-
чанске ВОЖГК” від 11.01.2021 № 36, копія якого наведена 
у додатку 9 Звіту з ОВД. Збирання та очищення дощових 
вод здійснюватиметься у спеціальну ємність відстійника, 
що розташований на майданчику, де встановлено ємності 
для зберігання дизельного палива. По мірі накопичення, 
дощові стоки вивозитимуться на міські очисні споруди для 
знешкодження.

При виготовленні асфальтобетону для будівництва 
доріг використовуються інертні матеріали (відсів, щебінь 
різних фракцій, мінеральний порошок, целюлозна добав-
ка) та бітум. Зберігання щебню та відсіву передбачено на 
відкритих складах кам’яних матеріалів (інертних матері-
алів). Мінеральний порошок та спеціалізовані добавки 
надходитимуть на підприємство розфасованими в відпо-
відній до фракційного стану сировини тарі (бумажна та 
пластикова упаковка/тара, багаторазова упаковка/тара 
тощо). Бітум використовується як в’яжучий засіб. Бітум 
на підприємство надходитиме автотранспортом і злива-
тиметься в 4 ємності для зберігання бітуму об’ємом 50 
м³ та 6 ємностей - об’ємом 100 м³. При зберіганні бітум 
застигає, тому перед використанням його розігрівають, 
використовуючи теплогенератори.

Дизельне паливо та скраплений газ на території ви-
робничої бази зберігатиметься в спеціальних металевих 
ємностях, а саме: дизельне паливо в двох ємностях об’є-
мом 50,564 м³ та 51,571 м³, скраплений газ в двох ємно-
стях об’ємом 20 м³.
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Департамент екології та природних ресурсів Дні-

пропетровської обласної державної адміністрації 
враховуючи дані, наведені у звіті з оцінки впливу на до-
вкілля, а саме, що:

- планована діяльність
передбачає виготовлення асфальтобетону (гарячих 

асфальтобетонних сумішей з використанням бітумів до-
рожніх) на АБЗ. Місцем впровадження планованої діяль-
ності є майданчик для розміщення мобільного АБЗ на 
виробничій базі, що розташована в Дніпропетровській об-
ласті, смт. Царичанка.

- характеристика відходів та обсяги утворення при 
експлуатації

при реалізації планованої діяльності, згідно Звіту з 
ОВД, будуть утворюватися 17 видів відходів, а саме: від-
ходи комунальні (міські) змішані, у тому числі сміття з урн, 
шлам септиків, одяг захисний, взуття зношене, вироби та 
матеріали гумові, відходи, одержані у процесах зварю-
вання, матеріали абразивні та вироби з них, шлами абра-
зивні, матеріали обтиральні, брухт чорних металів, тара 
металева, матеріали пакувальні пластмасові, залишки 
очищення резервуарів для зберігання що містять нафто-
продукти, батарейки, обладнання електронне загального 
призначення, макулатура паперова та картонна, тара де-
рев’яна, джерелами утворення відходів буде технологічне 
обладнання виробничої бази, процеси з обслуговування 
обладнання та робітників.

Перелік відходів, що утворюватимуться при реалізації 
планованої діяльності, їх кількість та клас небезпеки на-
ведені на сторінках 68 - 70 Звіту з ОВД.

Кількість відходів буде залежати від інтенсивності за-
вантаження обладнання, ступеня зносу обладнання та 
устаткування, зміни кількості робітників та можуть відріз-
нятися у різні роки.

У Звіті з ОВД зазначено, що на території виробничої 
бази, передбачені спеціально обладнані місця тимчасо-
вого зберігання відходів з урахуванням класу небезпеки 
відходів, їх фізико-хімічних властивостей, норм гранич-
ного накопичення, техніки безпеки, вибухо- та пожежоне-
безпечності. Кожен вид відходів, в залежності від класу 
небезпеки, фізичного стану збирається, зберігається та 
вивозиться на утилізацію відповідно до вимог чинного за-
конодавства. Поводження з відходами на виробничій базі 
наведено на сторінках 71-74 Звіту з ОВД.

Небезпечні види відходів, що будуть утворюватися 
при реалізації планованої діяльності будуть передава-
тися організаціям, які мають відповідну ліцензію на про-
вадження господарської діяльності у сфері поводження з 
небезпечними відходами.

Враховуючи кількість та клас небезпеки відходів, що 
будуть утворюватися при реалізації планованої діяльно-
сті, забезпечення поводження з відходами відповідно до 
вимог чинного законодавства, негативний вплив на стан 
навколишнього природного середовища буде допусти-
мим, зазначено у Звіті з ОВД.

- вплив на водні об’єкти
в технологічних процесах, що застосовуються на ви-

робничій базі при виробництві асфальтобетону, промис-
лові стічні води не утворюватимуться та відсутній скид 
стічних вод в водні об’єкти, вказано у Звіті з ОВД.

У Звіті з ОВД зазначено, що водовідведення госпо-
дарсько-побутових стоків на виробничій базі здійснюва-

тиметься в герметичний септик з подальшим вивезенням. 
Дощові води збиратимуться до спеціальної ємності-від-
стійнику, з якої вивозитимуться для знешкодження на 
міські очисні споруди. Скид стічних вод до водних об’єктів 
відсутній, зазначено у Звіті з ОВД.

При реалізації планованої діяльності відсутній скид 
стічних вод безпосередньо у водні об’єкти, планована ді-
яльність не призведе до зміни гідрологічного та гідрохі-
мічного стану поверхневих та підземних вод, негативний 
вплив на якість водних об’єктів відсутній, зазначено у Звіті 
з ОВД.

Потенційний вплив планованої діяльності на водне 
середовище знаходиться в межах допустимих норм, за-
значено у Звіту з ОВД.

- вплив на атмосферне повітря
при реалізації планованої діяльності в атмосферне 

повітря надходитимуть забруднюючі речовини, а саме: 
речовини у вигляді твердих суспендованих часток, оксид 
та діоксид азоту, оксид та діоксид вуглецю, ангідрид сірчи-
стий, бензол, толуол, ксилол, метан, неметалові леткі ор-
ганічні сполуки, вуглеводні, тощо. Повний перелік забруд-
нюючих речовин та їх обсяги викидів наведено у таблиці 
1.7 Звіту з ОВД. Перелік джерел утворення забруднюючих 
речовин та їх характеристика наведено у таблиці 1.5 та 
додатку 1 Звіту з ОВД. Розрахунок розсіювання забруд-
нюючих речовин в атмосферному повітрі наведено в до-
датку 16 Звіту з ОВД. Результати розрахунків розсіювання 
забруднюючих речовин в контрольних точках наведені на 
сторінці 54 Звіту з ОВД.

Для визначення фактичного стану забруднення атмос-
ферного повітря в районі впливу ТОВ “ШЛЯХОВИК-97”, 
було проведено натурні лабораторні дослідження якості 
атмосферного повітря, згідно з фактичними даними, рівні 
забруднення атмосферного повітря на межі найближчої 
житлової забудови та на відстані нормативної СЗЗ не пе-
ревищують встановлених гігієнічних регламентів допусти-
мого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферно-
му повітрі населених місць, зазначено у Звіті з ОВД.

Вплив планованої діяльності на атмосферне повітря 
допустимий, зазначено у Звіті з ОВД.

- вплив на ґрунти
планована діяльність не передбачає будівництво або 

відведення нових земельних ділянок, реалізація плано-
ваної діяльності буде здійснюватися в існуючих межах 
відведеної земельної ділянки, на території існуючої ви-
робничої бази, з використанням існуючого технологічного 
обладнання, наявних інженерних мереж та не передба-
чає прямого впливу на ґрунти, а саме порушення земель, 
зміну рельєфу, вказано у Звіті з ОВД.

Стаціонарні джерела забруднення атмосфери не 
здійснюватимуть викиди важких металів та хімічних речо-
вин, небезпечні відходи, сировина та продукція, що мо-
жуть вплинути на стан ґрунтів при реалізації планованої 
діяльності не будуть утворюватися та використовуватися, 
зазначено у Звіті з ОВД.

Згідно Звіту з ОВД, вплив при реалізації планованої 
діяльності на ґрунти є допустимим.

- вплив шуму та вібрації
джерелом шуму на виробничій базі буде технологічне 

обладнання та техніка, характеристика та паспортні данні 
яких наведені на сторінці 77 Звіту з ОВД.

Розрахунковий еквівалентний рівень шуму на відстані 
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340 м від території виробничої бази для кожного джерела 
шуму визначено згідно ДСТУ-НБВ.1.1-35:2013 “Настано-
ва з розрахунку рівнів шуму в приміщеннях і на територі-
ях” та наведено на сторінках 77 - 79 Звіту з ОВД. Сумар-
ний рівень шуму в розрахунковій точці складе 51,3 дБА, 
що не перевищує нормативний рівень шуму, зазначено у 
Звіті з ОВД.

У Звіті з ОВД зазначено, що вібрація від технологічно-
го обладнання на території планованого підприємства та 
житлових будинків відсутня.

- вплив на рослинний та тваринний світ
планована діяльність не призведе до скорочення пло-

щі зелених насаджень, вплив на рослинний світ відсутній, 
вказано у Звіті з ОВД.

Місце провадження планована діяльність віддалено 
від видових різноманітностей та популяцій домінуючих 
видів фауни, цінних та таких, що охороняються видів фа-
уни та флори, при реалізації планованої діяльності вплив 
на тваринний світ відсутній, зазначено у Звіті з ОВД.

- вплив світлового, теплового, радіаційного за-
бруднення

під час експлуатації АБЗ джерелом локального тепло-
вого забруднення будуть теплові генератори потужністю 
200 кВт. При експлуатації теплогенераторів відбувається 
викид продуктів згоряння, дизельного палива через трубу 
на висоті 3 м з температурою до 270°С, зазначено у Звіті 
з ОВД.

Під час провадження планованої діяльності не буде 
застосовуватися локальне освітлення території для ви-
робничих цілей, для контролю стану території в нічний 
час, локальне освітлення території буде здійснюватися 
за допомогою малопотужних джерел освітлення, що не 
призведе до світлового забруднення навколишнього при-
родного середовища, зазначено у Звіті з ОВД.

Планована діяльність не відноситься до підприємств з 
технологічними процесами, що використовують джерела 
радіаційного випромінювання, або сировину, що є дже-
релом радіаційного випромінювання, зазначено у Звіті з 
ОВД. Сертифікати відповідності сировини, що використо-
вується в виробництві асфальтобетону наведено в додат-
ку 17 Звіту з ОВД.

а також з урахуванням всієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт про громадське обгово-
рення разом з таблицею повного, часткового враху-
вання або обґрунтованого відхилення зауважень і 
пропозицій є невід’ємною частиною цього висновку), 
департамент екології та природних ресурсів Дніпро-
петровської ОДА вважає допустимим/недопустимим 
провадження планованої діяльності з огляду на ниж-
ченаведене, а саме на те, що:

ТОВ “ШЛЯХОВИК-97”, розташоване за адресою: 
65120, Одеська обл., Овідіопольський р-н, смт Авангард, 
вул. Базова, 12, код ЄДРПОУ 03446334, планує виробни-
цтво асфальтобетону в Дніпропетровській області, смт. 
Царичанка.

На підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на 
компоненти довкілля (поводження з відходами, водні та 
земельні ресурси, вплив на атмосферне повітря, рівні шу-
мового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційно-
го забруднення, вплив на рослинний та тваринний світ) 

сукупний вплив планованої діяльності є допустимим.
За результатами аналізу Звіту з ОВД на довкілля вста-

новлено, що при виконанні екологічних умов, встанов-
лених для планованої діяльності впливи на навколишнє 
середовище характеризуються як допустимі.

Екологічні умови провадження планової діяльно-
сті:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- до початку провадження планованої діяльності 
оформити документи на землекористування відповідно 
до чинного законодавства України;

- технологічне обладнання, яке використовується на 
планованому об’єкті, повинно відповідати проектній доку-
ментації;

- при роботі обладнання необхідно дотримуватись ви-
мог технологічних інструкцій (регламентів тощо);

- ремонтні та профілактичні роботи повинні проводи-
тися згідно графіка ремонтних та профілактичних робіт;

- заборонити роботу обладнання у форсованому ре-
жимі;

- суворо дотримуватися статті 17 Закону України “Про 
відходи”;

- забезпечити збереження та вільний доступ до мере-
жі інженерних комунікацій, які проходять уздовж переда-
ної земельної ділянки, для проведення ремонтних і про-
філактичних робіт;

- здійснювати дотримання наявних охоронних зон 
навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи;

- забезпечити збір побутових відходів в герметичних 
контейнерах, які повинні бути розміщені рівномірно по 
території підприємства та періодично вивозити на смітт-
єзвалище відповідно до укладеного договору;

- забезпечити передачу відходів виробництва від тех-
нологічного процесу спеціалізованим суб’єктам господа-
рювання у сфері поводження з відходами для подаль-
шого зберігання, оброблення, перероблення, утилізації, 
видалення та захоронення;

- здійснити комплекс заходів щодо обліку та інвентари-
зації відходів, що будуть утворюватися в технологічному 
процесі планованої діяльності;

- при веденні господарської діяльності суворо дотри-
муватись Водного та Земельного кодексів України;

- суворо дотримуватися статті 10 Закону України “Про 
охорону атмосферного повітря”;

- не допускається спалювання промислових та побу-
тових відходів, які є джерелами забруднення атмосфер-
ного повітря забруднюючими речовинами та речовинами 
з неприємним запахом або іншого шкідливого впливу, на 
території підприємства;

- розробити спеціальні заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря на випадок виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру і вживати 
заходів для ліквідації причин, наслідків забруднень ат-
мосферного повітря;

- отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в строк 
визначений законодавством України;

- суворо дотримуватися умов дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря;
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- обмежити використання автотранспорту та інших пе-

ресувних джерел викидів на території підприємства;
- виконувати усі роботи на об’єкті таким чином, щоб 

викиди в атмосферу не призводили до суттєвих незруч-
ностей за межами об’єкту або до суттєвого впливу на на-
вколишнє середовище;

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел викидів атмосферне повітря 
повинні відповідати нормативам граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, 
затверджених наказом Мінприроди України від 27.06.2006 
№ 309 “Про затвердження Нормативів граничнодопусти-
мих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних дже-
рел”;

- передбачити заходи по зменшенню викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря;

- забезпечити ефективність очищення викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря на рівні 99 % пи-
логазоочисною установкою, а саме рукавним фільтром;

- до початку робіт та провадження планованої діяль-
ності розробити та погодити проект скорочення розміру 
санітарно-захисної зони відповідно до норм чинного зако-
нодавства України;

- заборонити продувки і чистки обладнання, ремонт-
них робіт, пов’язаних з підвищенням викидів в атмосферу;

- обмежити вантажно-розвантажувальні роботи, пов’я-
зані зі значними викидами в атмосферу забруднюючих 
речовин;

- здійснити комплекс заходів щодо обліку та інвентари-
зації відходів, що будуть утворюватися в технологічному 
процесі планованої діяльності;

- забезпечити проведення додаткової інвентаризації 
відходів та джерел їх утворення;

- забезпечити надійну, безперебійну та ефективну ро-
боту газоочисних установок відповідно до “Правил техніч-
ної експлуатації установок очистки газу”, затверджених 
Наказом Міністерства охорони навколишнього природно-
го середовища України від 06.02.2009 № 52;

- проводити перевірку ефективності газоочисного об-
ладнання не рідше 1 разу на рік відповідно до “Правил 
технічної експлуатації установок очистки газу”, затвер-
джених Наказом Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України від 06.02.2009 № 52;

- забезпечити проведення інвентаризації викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря на планова-
ному об’єкті;

- здійснювати заходи з пилопригнічення шляхом зво-
ложення поверхонь, з яких виділяється пил, водою;

- забезпечити ефективність застосування заходів з пи-
лопригнічення на рівні не менше 80%;

- територія санітарно-захисної зони не повинна роз-
глядатись як резерв розширення потужності підприєм-
ства;

- вжити заходи щодо запобігання перевищення норма-
тивного рівня шуму, що створюється роботою встановле-
ного обладнання в межах нормативної санітарно-захис-
ної зони;

- встановити своєчасне технічне діагностичне облад-
нання, повірку технологічного обладнання, приладів, КВП 
(контрольно вимірювальні пристрої і апаратура);

- в теплогенераторі використовувати тільки те паливо 
та сировину, які передбачені регламентом технологічного 

процесу, технічними умовами, державними стандартами, 
санітарними нормами;

- раціонально використовувати питну воду, не до-
пускати її витоків із обладнання;

- не допускати забруднення та пошкодження об’єктів 
питного водопостачання;

- не допускати забруднення та пошкодження облад-
нання очисних споруд водовідведення;

- забороняється скидання до очисних споруд стічних 
вод, що містять речовини або продукти їх трансформації 
у воді, для яких не встановлено ГДК, а також речовини, 
для яких відсутні методи аналітичного контролю;

- забороняється скид стічних вод та нафтопродуктів 
на ґрунти;

- забезпечити виконання статті 105 Водного кодексу 
України в частині обладнання споруджувальних свердло-
вин, з метою охорони підземних вод;

- забезпечити виконання статей 42,44,48,49 Водного 
кодексу України;

- своєчасно проводити ремонтно-ізоляційні, тампо-
нажні роботи, консервацію та ліквідацію свердловин;

- впровадити автоматизовану систему роботи сверд-
ловини та автоматизовану систему обліку добутої води зі 
свердловини;

- здійснювати спеціальне водокористування лише за 
наявності дозволу; дотримуватися умов дозволу на спеці-
альне водокористування; відомості про об’єм видобутих 
підземних вод вносити до автоматизованої системи облі-
ку видобутих підземних вод;

- забезпечити ведення первинної документації під час 
експлуатації свердловин;

- призначити відповідальну особу за експлуатацію во-
дозабірної споруди;

- здійснювати заходи щодо запобігання і ліквідації ви-
токів стічних вод і забруднюючих речовин з поверхні землі 
в горизонти підземних вод;

- дотримуватись встановлених лімітів забору води, лі-
мітів використання води, а також санітарних та інших ви-
мог щодо впорядкування території планованої діяльності;

- використовувати ефективні сучасні технічні засоби і 
технології для утримання території планованої діяльності 
в належному стані, а також здійснювати заходи щодо за-
побігання забрудненню водних об’єктів стічними (дощо-
вими, сніговими) водами;

- забезпечити заходи з захисту від гідравлічних ударів, 
що можуть бути спричинені раптовою зупинкою або за-
пуском насосних агрегатів;

- забезпечити повну герметизацію конструкції оголов-
ка свердловин, що виключатиме проникнення у міжтруб-
ний та затрубний простори свердловин поверхневої води 
та забруднень;

- передбачити можливість нанесення та періодично-
го відновлення антикорозійного покриття елементів кон-
струкції або приймати конструктивні рішення, що забезпе-
чать збереження споруд на весь період експлуатації;

- використовувати сучасні технології очищення підзем-
них вод за умови відхилення показників якості води від 
діючих нормативних документів;

- систематично проводити вимірювання статичних і 
динамічних рівнів води у експлуатаційних свердловинах;

- здійснювати постійний контроль за справним станом 
водопровідної та водовимірювальної арматури;



№ 1 (83) СІЧЕНЬ  2022   ЖУРНАЛ ЕСПО

13

- підтримувати засоби вимірювання у придатному для 
експлуатації стану;

- утримувати у належному технічному і санітарному 
стані водопровідні мережі та обладнання;

- своєчасно проводити ремонт твердого покриття ді-
лянки свердловин з метою уникнення інфільтрації забруд-
нених поверхневих стічних вод в ґрунти та ґрунтові води;

- проводити періодичний огляд на герметичність та 
технічний стан технологічних та інженерних комунікацій 
з метою недопущення аварійних витоків і забруднення 
ґрунту;

- у санітарно-захисних зонах не допускати розміщення 
охоронних зон джерел водопостачання та водозабірних 
споруд;

- влаштувати тверде водонепроникне покриття в міс-
цях, де проводяться операції з нафтопродуктами;

- проводити роботи поза межами прибережної захис-
ної смуги;

- забороняється скидати стічні води, використовуючи 
рельєф місцевості (балки, пониззя тощо);

- суворо дотримуватися статей 87,88,89 Водного Ко-
дексу України;

- забезпечити періодичну чистку дощової каналізації;
- плановану діяльність проваджувати за умови, що ка-

тегорії якості води водних об’єктів, не погіршується;
- суворо дотримуватися постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 березня 1999 р. № 465 “Про затвердження 
Правил охорони поверхневих вод від забруднення зво-
ротними водами”;

- до початку робіт та провадження планованої діяль-
ності, визначити розмір і межі водоохоронних зон та ре-
жим ведення господарської діяльності в них, згідно вимог 
встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 8 
травня 1996 р. № 486;

- інженерні заходи щодо ліквідації забруднення тери-
торій водотоків, водойм та водоносних горизонтів викону-
вати за рахунок коштів підприємств, яке є джерелом цих 
забруднень;

- забезпечити розміщення матеріалів (конструкцій) на 
вирівняних майданчиках та вживати заходів, що запобіга-
ють самовільному зсуву, осіданню, опаданню І розкочу-
ванню. Майданчики для складування повинні мати стоки 
поверхневих вод. Забороняється здійснювати складуван-
ня матеріалів, виробів на насипних не ущільнених ґрун-
тах;

- суворо дотримуватись статті 55 Закону України “Про 
природно- заповідний фонд України”;

- передбачити заходи щодо попередження впливу 
планованої діяльності на стан орнітофауни;

- забезпечити персонал засобами індивідуального за-
хисту;

- дорожнє покриття на підприємстві має бути в належ-
ному стані. В теплі місяці року під час інтенсивної роботи 
підприємства забезпечити здійснення заходів щодо змен-
шення пилоутворення;

- склад асфальтобетонних сумішей та властивості 
отриманих з них асфальтобетонів повинні відповідати 
вимогам національних стандартів, асфальтобетонів на 
модифікованих полімерами бітумах і склад та властиво-
сті литих асфальтобетонів - галузевими нормативними 
документами;

- температура вихідних матеріалів, асфальтобетонних 

сумішей на виході із змішувальної установки та на почат-
ку ущільнення повинна відповідати національним стан-
дартам і галузевим нормативним документам;

- матеріали для приготування щебенево-мастичної 
асфальтобетонної суміші, їх склад та властивості повинні 
відповідати національним стандартам;

- якість суміші визначати за методами випробувань;
- супроводжувати кожну партію щебенево-мастичної 

асфальтобетонної суміші документом про відповідність, у 
якому повинні бути вказані результати приймально-зда-
вальних та періодичних випробувань;

- дотримуватись вимог щодо охорони праці;
- призначити відповідальних осіб у сфері дотримання 

вимог природоохоронного законодавства;
- здійснювати снігоочистку та ліквідацію ущільненого 

снігового шару проїзної частини на встановлені майдан-
чики для подальшого складування та танення;

- здійснювати постійне спостереження і періодичний 
контроль за станом обладнання в процесі експлуатації 
об’єкту;

- використовувати системи блокування і сигналізації, 
що забезпечують відключення технологічного обладнан-
ня;

- забезпечити наявність системи раннього виявлення 
надзвичайний ситуацій та оповіщення людей;

- здійснювати огляд заземлюючих пристроїв не рідше 
одного разу на шість місяців;

- експлуатацію технічних засобів припинити після 
закінчення граничного терміну служби або граничного 
ресурсу, встановленого проектантом (виробником). Про-
довження терміну служби або граничного ресурсу може 
здійснюватися за погодженням з проектантом (виробни-
ком), після перевірки технічного стану технічних засобів 
методами технічного діагностування та неруйнівного 
контролю або іншим узгодженими методами;

- забезпечити надання інформації щодо отриманого 
рішення про провадження планованої діяльності встанов-
леної у пункті 14 повідомлення.

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

- з метою недопущення виникнення аварійних ситуа-
цій, забезпечити організаційно-технічні заходи, що будуть 
спрямовані на ліквідацію аварійної ситуації та недопущен-
ня забруднення навколишнього природного середовища 
(з урахуванням визначення, місця провадження плано-
ваної діяльності - встановлена обов’язковість наявності 
ПЛАС, розробленого та узгодженого у встановленому за-
конодавством порядку і наявність оперативного плану по 
боротьбі з надзвичайною ситуацією, пожежею тощо);

- при виникненні будь-яких позаштатних ситуацій (по-
ломка, аварії тощо) припинити роботи до приведення тех-
нологічного процесу до визначеного регламентом;

- розробити спеціальні заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря, ґрунтів, водних ресурсів, інших при-
родних об’єктів на випадок виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного чи природного характеру при тех-
нологічному процесі та експлуатації об’єкту планованої 
діяльності, вживати заходів для ліквідації причин і наслід-
ків забруднення;

- виключити можливість виникнення надзвичайної си-
туації шляхом ізоляції джерел виникнення надзвичайної 
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ситуації в обладнанні та приміщеннях, застосуванням 
магнітного захисту, реле контролю швидкості, датчиків 
підпору, кінцевих вимикачів, блокувань й автоблокувань, 
виробничої й аварійної сигналізації, заземлення й зану-
лення, засобів захисту від статичної електрики, а також 
суворою регламентацією вогневих робіт, умов зберігання 
сировини й готової продукції, схильних до самозаймання, 
використання термометрії й газового аналізу, дистанцій-
ного автоматизованого керування виробничими проце-
сами, організацією планово-попереджувального ремонту 
(ППР);

- забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Мі-
ністрів України від 16.12.2002 № 1788 “Про затвердження 
Порядку і правил проведення обов’язкового страхування 
цивільної відповідальності суб’єктів господарювання за 
шкоду, яка може бути заподіяна пожежами та аваріями на 
об’єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибу-
хонебезпечні об’єкти та об’єкти, господарська діяльність 
на яких може призвести до аварій екологічного і санітар-
но- епідеміологічного характеру”;

- дотримуватися вимог щодо охорони праці;
- здійснювати контроль параметрів роботи обладнан-

ня і застосування електроустаткування, відповідного кла-
сам пожежонебезпечних і вибухонебезпечних зон і пра-
вил улаштування електроустановок;

- дотримуватися правил пожежної безпеки, не до-
пускати перенавантаження електромереж;

- здійснювати експлуатацію об’єкту у відповідності з 
проектною документацією, виробничими інструкціями з 
техніки безпеки, протипожежної та екологічної безпеки;

- повідомляти відповідні контролюючі органи та органи 
виконавчої влади при виникненні аварійних ситуацій.

3. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності,* а саме:

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

4. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- сплата нарахованих компенсаційних збитків при ви-
никненні аварійних ситуацій;

- своєчасна та в повному обсязі сплата екологічного 
податку;

- озеленення санітарно-захисної зони повинно відпові-
дати ДСП№ 173-96;

5. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом’якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, а саме:

- здійснювати утримання території підприємства в на-
лежному санітарному стані;

- забезпечити автоматизований контроль за проведен-
ням процесів та за герметичністю обладнання;

- забезпечити поводження з відходами різних класів 
небезпеки відповідно до вимог Закону України “Про від-
ходи”;

- забезпечити дотримання допустимих нормативів гра-
нично допустимих викидів забруднюючих речовин у пові-
трі на межі санітарно-захисної зони відповідно до вимог 
Закону України “Про охорону атмосферного повітря”;

- забезпечити дотримання допустимих рівнів шуму на 

території найближчої житлової забудови вдень та вночі 
відповідно ДСП 173-96 “Державні санітарні правила пла-
нування та забудови населених пунктів”.

6. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення післяпроектного моніторин-
гу**, а саме:

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльно-
сті на якість атмосферного повітря в межах санітарно-за-
хисної зони щоквартально;

- забезпечити здійснення моніторингових спостере-
жень за станом атмосферного повітря на межі санітар-
но-захисної зони один раз на півроку;

- здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої 
діяльності на довкілля на межі санітарно-захисної зони 
один раз на рік;

- проводити перевірки ефективності нового газоочис-
ного обладнання 1 раз на рік відповідно до “Правил тех-
нічної експлуатації установок очистки газу”, затвердженої 
наказом Мінприроди від 06.02.2009 р. № 52;

З дати отримання рішення про плановану діяльність 
результати післяпроєктного моніторингу (звіти тощо) по-
даються до першого числа наступного місяця за звітним, 
не рідше ніж 1 раз на 6 місяців до Департаменту екології 
та природних ресурсів Дніпропетровської обласної дер-
жавної адміністрації, а також до органів місцевого само-
врядування з метою забезпечення інформування громад-
ськості.

Інформацію щодо виконання умов висновку надавати 
до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпро-
петровської обласної державної адміністрації не рідше 
ніж 1 раз на 6 місяців, або невідкладно за письмовим за-
питом.

В разі необхідності, забезпечити безперешкодний до-
ступ уповноважених державних органів у відповідності до 
вимог діючого законодавства для проведення післяпроєк-
тного моніторингу.

Примітка: якщо під час провадження господарської 
діяльності, щодо якої здійснювалась оцінка впливу на до-
вкілля, виявлено значний негативний вплив цієї діяльно-
сті на життя і здоров’я населення чи довкілля та якщо 
такий вплив не був оцінений під час здійснення оцінки 
впливу на довкілля та/або істотно змінює результати 
оцінки впливу цієї діяльності на довкілля, рішення про 
провадження такої діяльності за рішенням суду підлягає 
скасуванню, а діяльність припиненню.

(зазначається порядок, строки та вимоги до здійснення мо-
ніторингу)

7. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме:

Відповідно до звіту з оцінки пливу на довкілля плано-
ваної діяльності та за результатами його аналізу здійснен-
ня додаткової оцінки впливу на довкілля не передбача-
ється.

(зазначаються строки та обґрунтовується така вимога)
Розширення та зміни, включаючи перегляд або онов-

лення умов провадження планованої діяльності, встанов-
лених (затверджених) рішенням про провадження плано-
ваної діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ре-
монт, перепрофілювання діяльності та об’єктів можливе 
за результатами додаткової процедури з оцінки впливу на 
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довкілля.
Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов’язко-

вим для виконання. Екологічні умови, передбачені у 
цьому висновку, є обов’язковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає 
силу через п’ять років у разі, якщо не було прийнято 
рішення про провадження планованої діяльності.

Начальник відділу контролю природоохоронних захо-
дів та оцінки впливу на довкілля управління екологічних 
програм, оцінки впливу на довкілля та земельних відно-
син департаменту екології та природних ресурсів Дніпро-
петровської обласної державної адміністрації

(керівник структурного підрозділу з оцінки впливу на довкілля 

уповноваженого органу)
О.А. Десна 

Директор департаменту екології та природних ресур-
сів Дніпропетровської обласної державної адміністрації

(керівник уповноваженого територіального /заступник керів-
ника уповноваженого центрального органу)

І.В. Понікарова 

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впли-
ву.
** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.

Каплій А.О.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро, 49000, тел./факс. (0562) 46-41-61, e-mail: ecology@adm.dp.gov.ua. Код
ЄДРПОУ 38752461

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)

ТОВАРИСТВОМ ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ШЛЯХОВИК-97”
код ЄДРПОУ 03446334 вул. Базова, буд. 12, смт Авангард, Овідіопольський р-н, Одеська обл», 65120 

(заявник та його адреса)
04.01.2022
(дата видачі)

ОВД Вих №1/0/490-22
 (номер висновку)

20215257924
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

Вих. № 211/0/490-21 від 13.12.2021
ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності
“Виробництво асфальтобетону в Дніпропетровській області, Дніпровський район,

територія Горьківської сільської ради”.

За результатами оцінки впливу на довкілля, здійс-
неної згідно до статей 3, 6-7, 9 і 14* Закону України 
“Про оцінку впливу на довкілля”, планована діяльність 
“Виробництво асфальтобетону в Дніпропетровській об-
ласті, Дніпровського району, територія Горьківської сіль-
ської ради”, встановлено, що процедура оцінки впливу 
на довкілля (далі - ОВД) розпочалась 27.05.2021 шляхом 
оприлюднення повідомлення про плановану діяльність 
(реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля 20215257924).

Повідомлення про плановану діяльність опубліковано 
в газеті “ЕКОГАЗЕТА” від 24.05.2021 р. №4(68) та журналі 
“ЕСПО” від 24.05.2021 р. № 4 (68), а також було розмі-
щено на дошці оголошень в Миколаївській сільській раді 
Дніпровського району Дніпропетровської області (Горьків-
ська сільська рада).

З дня офіційного оприлюднення повідомлення про 
плановану діяльність до департаменту екології та при-
родних ресурсів Дніпропетровської обласної держав-
ної адміністрації надходили зауваження і пропозиції від 
громадськості щодо планованої діяльності, обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, які підлягають 
включенню до Звіту з ОВД.

Інформація ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІД-
ПОВІДАЛЬНІСТЮ “ШЛЯХОВИК-97” (далі - ТОВ “ШЛЯ-

ХОВИК-97”) про врахування зауважень і пропозиції від 
громадськості щодо планованої діяльності, обсягу дослі-
джень та рівня деталізації інформації відображена на сто-
рінках 113 - 129 Звіту з ОВД.

Звіт з ОВД було офіційно оприлюднено 08.11.2021 
року в Єдиному реєстрі ОВД.

Оголошення про початок громадського обговорення 
Звіту з ОВД було опубліковано в газеті “ЕКОГАЗЕТА” від 
08.11.2021 р. № 14 (78) та журналі “ЕСПО” від 08.11.2021 
р. № 14 (78), а також було розміщено на дошці оголошень 
Миколаївській сільській раді Дніпровського району Дні-
пропетровської області (Горьківська сільська рада).

Звіт з ОВД було розміщено в адміністративній бу-
дівлі ТОВ “ШЛЯХОВИК-97”, а саме на виробничій базі 
на території Горьківської сільської ради Дніпровського 
району Дніпропетровської області, в приміщені адмінбу-
дівлі Миколаївської сільської ради Дніпровського району 
Дніпропетровської області (Горьківська сільська рада), 
розташованої за адресою: вул. Леніна, 7, селище Горь-
кого, Дніпровський район, Дніпропетровська область та в 
приміщенні департаменту екології та природних ресурсів 
Дніпропетровської обласної державної адміністрації за 
адресою: вул. Лабораторна, 69, м. Дніпро.

У відповідності до статті 17 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”, яку доповнено пунктом 2¹ - тимчасо-
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во, на період дії та в межах території карантину, встанов-
леного Кабінетом Міністрів України з метою запобігання 
поширенню на території України коронавірусної хвороби 
(COVID-19), до повного його скасування та протягом 30 
днів з дня скасування карантину, громадське обговорен-
ня планованої діяльності проводиться у формі надання 
письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в елек-
тронному вигляді), про що зазначається в оголошенні про 
початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей 
період громадські слухання, передбачені статтею 7 цьо-
го Закону, не проводяться і на дати, що припадають на 
цей період, не призначаються. Заплановані громадські 
слухання, дата проведення яких припадає на цей період, 
вважаються такими, що не відбулися, і повторно не про-
водяться. З метою дотримання чинних норм законодав-
ства та заборони щодо проведення масових заходів усі 
зауваження та пропозиції від громадськості, яка мала 
намір стати учасником громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля протягом встановленого термі-
ну з 08.11.2021 по 13.12.2021 року, приймалися департа-
ментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської 
облдержадміністрації. Врахування пропозицій та заува-
жень, що надходили протягом громадських обговорень, 
відображено у Звіті про громадське обговорення, що є 
невід’ємною частиною цього висновку.

Планова діяльність здійснюватиметься на існуючій 
виробничій базі та передбачає виробництво асфальтобе-
тону (асфальтобетонних сумішей) на асфальтобетонному 
заводі/установці “Marini Top Tower 3000Р”.

Виробнича база розміщена на земельній ді-
лянці площею 2,8584 га (кадастровий номер: 
1221482000:02:067:0050, для розміщення та експлуата-
ції основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд 
будівельних організацій та підприємств, державної фор-
ми власності) за межами населеного пункту на території 
Горьківської сільської ради, Дніпровського району, Дніпро-
петровської області яка межує: з півночі, зі сходу, з заходу 
з землями для ведення особистого селянського господар-
ства; з півдня з землями для експлуатації та догляду за 
водними об’єктами (ставок площею 58 га в урочищі Голий 
Яр). Територією об’єкту планованої діяльності є земельна 
ділянка площею 1,0 га, зазначено у Звіті з ОВД.

На земельній ділянці розміщуються об’єкти нерухо-
мого майна в тому числі майданчик під розміщення об-
ладнання складського типу, яку відповідно до договору 
оренди нерухомого майна від 01.09.2020 № 010920-02/А 
ТОВ “Автомагістраль-Південь” надано в користування 
ТОВ “ШЛЯХОВИК-97”. Копія договору оренди наведено у 
Додатку № 3 до Звіту з ОВД.

Як зазначено у Звіті з ОВД, розмір нормативної сані-
тарно-захисної зони для виробничої бази витримано та 
становить більше 1000 м від джерел забруднення до жит-
лової забудови за всіма напрямками.

В районі реалізації планованої діяльності (виробничої 
бази) розташовано водний об’єкт, що утворився в урочищі 
Голий Яр, прибережна захисна смуга якого становить 50 
метрів. Відстань від виробничої бази до ставка становить 
92 метри, що відображена на рисунку 1.3 Звіту з ОВД.

Для виготовлення гарячих асфальтобетонних сумішей 
застосовуватиметься асфальтобетонний завод/установка 
“Marini Top Tower 3000Р” (далі - АБЗ), що забезпечуватиме 

безперервний технологічний цикл, який складатиметься з 
подачі вхідного матеріалу, його дозування та нагріву, про-
сушування, просіювання та перемішування. Для підігріву 
бітуму та просушування вхідного матеріалу використову-
ватиметься скраплений газ або дизельне паливо.

Виготовлення цементогрунтової суміші, цементо-
щебеночної суміші, бетонної суміші виконуватиметься 
з використанням ґрунтозмішувальної установки та бе-
тонозмішувальної установки. Загальний річний випуск 
асфальтобетону відповідатиме встановленій проектній 
потужності споруд для виробництва асфальтобетону та 
становитиме до 561187,807 т/рік.

Планована діяльність не передбачатиме проведен-
ня підготовчих та будівельних робіт, не пов’язана з роз-
ширенням виробничої бази, або збільшенням проектної 
потужності існуючих споруд для виготовлення асфаль-
тобетону, не передбачатиме виведення з експлуатації 
та демонтаж об’єктів та споруд. Тривалість експлуатації 
планованого об’єкту з виробництва асфальтобетону ста-
новить до 30 років.

Планована діяльність здійснюватиметься з викорис-
танням існуючого технологічного обладнання, яке являє 
собою набір пересувного модульного збірно-розбірного 
обладнання, що встановлюється без закладання капі-
тального фундаменту на виробничій території, забезпе-
ченої необхідними інженерними мережами та комунікаці-
ями, а саме:

- централізоване електрозабезпечення від існуючої 
мережі; 

- водопостачання за рахунок підземних вод від сверд-
ловини розташованої на території виробничої бази;

- існуючі під’їзні шляхи;
- локальні септики для господарсько-побутових стоків.
Для теплозабезпечення побутових приміщень вико-

ристовуватимуться побутові електронагрівачі.
Автотранспорт, навантажувач, техніка, що обслугову-

ватиме виробничу базу обслуговуватимуться власником 
(орендодавцем). Стоянка та обслуговування автотран-
спорту, навантажувача, техніки здійснюватиметься на те-
риторії власника автотранспорту.

Освітлення території виробничої бази та приміщень 
виробничої бази здійснюватиметься світлодіодними лам-
пами.

При виготовленні асфальтобетону для будівництва 
доріг використовуватимуться Інертні матеріали (відсів, 
щебінь різних фракцій, мінеральний порошок, целюлоз-
на добавка) та бітум. Зберігання щебню та відсіву, піску 
передбачено на відкритих складах кам’яних матеріалів 
(інертних матеріалів). Мінеральний порошок та спеціа-
лізовані добавки надходитимуть на територію виробни-
чої бази розфасованими у відповідній до фракційного 
складу сировини тарі (бумажна та пластикова упаковка/
тара, металева упаковка/тара тощо). Бітум використо-
вуватиметься як в’яжучий засіб, який доставлятиметься 
автотранспортом і зливатиметься в резервуари для збе-
рігання бітуму. При зберіганні бітум застигає, тому перед 
використанням його розігріватимуть, використовуючи те-
плогенератори, зазначено у Звіті з ОВД.

На території виробничої бази розташовується: ас-
фальтобетонний завод; ґрунтозмішувальна установка; 
бетонозмішувальна установка; відкриті склади інертних 
матеріалів; склад мінерального порошку; резервуарний 
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склад бітуму; санітарно-побутові приміщення (адміністра-
тивні та побутові споруди); вагова; склад ПММ (ємності з 
дизпаливом та скрапленим газом); склад целюлозної та 
в’яжучої добавок.

АБЗ являє собою стаціонарну конструкцію, що забез-
печуватиме безперервний технологічний цикл з виготов-
лення асфальтобетону (потужність 240 т/годину): подача 
вхідного матеріалу, його дозування та нагрів, просушу-
вання, просіювання і перемішування.

АБЗ складається з наступних головних технологічних 
блоків/вузлів, а саме: агрегат живлення; агрегат сушиль-
ний; агрегат очистки викидів (рукавний фільтр); вежа 
зважування і змішування; кабіна управління; бітумне гос-
подарство; вузол виробництва щебінь-литого асфальту 
(ЩЛА), універсальна автоматична установка целюлозних 
добавок; силос мінерального наповнювача.

Опис технічних характеристик головних технологічних 
блоків АБЗ, технологічних операцій з приготування ас-
фальтобетону (асфальтобетонної суміші (АБС) та щебе-
нево-мастичної асфальтобетонної суміші (ЩМАС) на АБЗ 
наведено на сторінках 19-25 Звіту з ОВД.

Основними етапами приготування асфальтобетону 
(АБС та ЩМАС) на АБЗ є доставка бітуму на АБЗ та зли-
вання його в ємності бітумних котлів; нагрів та зневод-
нення бітуму; попереднє дозування інертних матеріалів; 
просушування інертних матеріалів і фракціонування; змі-
шування матеріалів та випуск АБС.

Блок схема технологічного процесу виготовлення ас-
фальтобетону (асфальтобетонних сумішей) наведена на 
рисунку 1.10 Звіту з ОВД.

Управління АБЗ централізоване та здійснюватиметься 
з пульта управління, розміщеного в кабіні оператора, за-
значено у Звіті з ОВД.

Робота АБЗ здійснюватиметься в планованому режи-
мі, а саме: 8-ми годинний робочий день, в 1 зміну, 253 
доби на рік.

Кількість сировини що використовуватиметься при ви-
робництві асфальтобетону наведені в таблиці 1.4 Звіту з 
ОВД.

На виробничій базі відсутнє централізоване водопо-
стачання та водовідведення.

В якості джерела водопостачання для питних і сані-
тарно-гігієнічних потреб, виробничих потреб використо-
вуватимуться води підземного водоносного горизонту, 
забір води здійснюватиметься через свердловину № 1 
на підставі Дозволу на спеціальне водокористування 
від 27.08.2018 № 406/ДП/49д-18. Паспорт водозабірної 
свердловини № 1 та копія дозволу на спеціальне водоко-
ристування наведено в додатках 6, 7 Звіту з ОВД.

Плановане використання води на виробничій базі ста-
новить до 35,74 тис.м³/рік. Нормативний розрахунок во-
докористування та водовідведення для виробничої бази 
наведено в додатку 8 до Звіту з ОВД.

Водовідведення господарсько-побутових стоків здійс-
нюватиметься в герметичний септик обсягом 9 м³. Стоки 
з септику (рідкі нечистоти) вивозитимуться за договором, 
укладеним між ТОВ “ШЛЯХОВИК-97” та комунальним під-
приємством “ЕКСПРЕС” Дніпровської міської ради, копія 
договору наведена в додатку 9 до Звіту з ОВД.

Збирання та очищення стічних вод (дощових, снігових, 
талих) здійснюватиметься на майданчику де встановлено 
ємності для зберігання дизельного палива та на терито-

рії виробничої бази. Дощові води збиратимуться до спе-
ціальних ємностей-відстійників та вивозитимуться для 
знешкодження на міські очисні споруди (відповідно дого-
вору). При реалізації планованої діяльності відсутній скид 
стічних вод безпосередньо у водні об’єкти.

Департамент екології та природних ресурсів Дні-
пропетровської обласної державної адміністрації 
враховуючи дані, наведені у звіті з оцінки впливу на 
довкілля, а саме, що:

- планована діяльність
передбачає виробництво асфальтобетону в Дніпропе-

тровській області Дніпровського району на території Горь-
ківської сільської ради.

- вплив на атмосферне повітря
на об’єкті планованої діяльності передбачається наяв-

ність 42 джерел викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря.

Перелік джерел утворення забруднюючих речовин, 
характеристики джерел утворення забруднюючих речо-
вин та їх параметри, перелік забруднюючих речовин що 
викидаються в атмосферне повітря джерелами викидів 
забруднюючих речовин, загальні обсяги викидів наведено 
в додатку 1 Звіту з ОВД.

Сумарний викид в період експлуатації об’єкту плано-
ваної діяльності забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря становитиме 7851,416 т/рік, в тому числі парнико-
ві гази вуглецю діоксид (СО2) 7802,05 т/рік.

Вплив планованої діяльності на атмосферне повітря 
передбачається допустимий, зазначено у Звіті з ОВД.

- вплив на водні об’єкти
у Звіті з ОВД зазначено, що при виготовленні асфаль-

тобетону, обслуговуванні технологічного обладнання та 
санітарно-побутовому обслуговуванні робітників вироб-
ничої бази, вплив на поверхневі води буде відсутній.

В технологічних процесах, що застосовуватимуться 
на виробничій базі відсутні джерела забруднення води 
та скиди забруднюючих речовин до водних об’єктів, при 
обслуговуванні ґрунтозмішувальної установки (очищен-
ня, мийка) утворюватиметься вода (стічна вода), що на-
копичуватиметься в спеціальній ємності-відстійнику та 
використовуватиметься в виробництві, скид стічних вод 
до водних об’єктів не передбачається, зазначено у Звіті 
з ОВД.

Територія виробничої бази, що межує з захисною при-
бережною смугою ставка обмежена водовідвідною кана-
вою та запобігає забрудненню ставка дощовими водами з 
території виробничої бази, дощові стоки, що утворювати-
муться на виробничій базі очищатимуться на локальних 
очисних спорудах, зазначено у Звіті з ОВД.

В якості джерела водопостачання для питних і сані-
тарно-гігієнічних потреб, виробничих потреб використо-
вуватимуться води підземного водоносного горизонту, 
забір води здійснюватиметься через свердловину № 1 
на підставі дозволу на спеціальне водокористування від 
27.08.2018 № 406/ДП/49д-18.

Відведення господарсько-побутових стоків здійсню-
ватиметься в герметичний септик обсягом 9 м³ та виво-
зитимуться за договором; дощові води збиратимуться до 
спеціальних ємностей-відстійників та вивозитимуться для 
знешкодження на міські очисні споруди (за договором). 
Скид стічних вод до водних об’єктів відсутній, зазначено 
у Звіті з ОВД.
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При реалізації планованої діяльності відсутній скид 
стічних вод безпосередньо у водні об’єкти, планована ді-
яльність не призведе до зміни гідрологічного та гідрохі-
мічного стану поверхневих та підземних вод, негативний 
вплив на якість водних об’єктів відсутній, зазначено у Звіті 
з ОВД.

- характеристика відходів та обсяги утворення при 
будівництві та експлуатації

при реалізації планованої діяльності з виготовлення 
асфальтобетону, джерелом утворення відходів буде тех-
нологічне обладнання виробничої бази, процеси з обслу-
говування технологічного обладнання та робітників, бу-
дівельні відходи не утворюватимуться, так як планована 
діяльність не передбачає проведення будівельних робіт, 
зазначено у Звіті з ОВД.

Фактична кількість відходів, що утворюватиметься при 
реалізації планованої діяльності, залежить від реальної 
інтенсивності завантаження обладнання, ступеня зносу 
обладнання та устаткування, зміни кількості робітників та 
може відрізнятися у різні роки. Для технологічних потреб 
на виробничій базі використовуватиметься орендована 
техніка та автотранспорт. Транспортні перевезення, об-
слуговування технологічних процесів на виробничій базі 
здійснюватиметься найманим (орендованим) автотран-
спортом та технікою. Обслуговування та ремонт орендо-
ваного автотранспорту та техніки здійснюватиме власник 
автотранспорту, відходи від автотранспорту та техніки не 
утворюватимуться та не зберігатимуться. При експлуата-
ції технологічного обладнання на виробничій базі утворю-
ватимуться промислові відходи та відходи від санітарного 
обслуговування робітників виробничої бази, зазначено у 
Звіті з ОВД.

Розрахунки утворення відходів, що будуть виникати в 
процесі провадження планованої діяльності наведено на 
сторінках 45-55 Звіту з ОВД, перелік відходів що утворю-
ватимуться при реалізації планованої діяльності наведе-
но в таблиці 1.8 Звіту з ОВД.

На території виробничої бази передбачені спеціаль-
но обладнані місця тимчасового розміщення/зберігання 
відходів з урахуванням класу небезпеки відходів, їх фізи-
ко-хімічних властивостей, норм граничного накопичення, 
техніки безпеки, вибухо- та пожежо-небезпечності, зазна-
чено у Звіті з ОВД.

Характеристика та опис поводження з відходами на 
території планованої діяльності наведено в таблиці 1.9 
Звіту з ОВД.

Видалення та утилізація відходів, що утворювати-
муться на виробничій базі здійснюватиметься по укладе-
ним договорам зі спеціалізованими підприємствами, копії 
договорів наведено у додатках 9,11,12 до Звіту з ОВД.

У Звіті з ОВД зазначено, що вплив на стан навколиш-
нього природного середовища відходів, що утворювати-
муться при реалізації планованої діяльності буде допу-
стимим.

- вплив шуму та вібрації
джерелом шуму на виробничій базі буде технологічне 

обладнання та автотранспорт. Джерела шуму та їх шумові 
характеристики за паспортними даними наведені в табли-
ці 1.10 Звіту з ОВД.

Розрахунковий еквівалентний рівень шуму на відстані 
1000 м від території виробничої бази для кожного джере-
ла шуму розраховано на сторінці 64-65 Звіту з ОВД, а ре-

зультати розрахунків наведено в таблиці 1.11 Звіту з ОВД.
Сумарний рівень звуку в розрахунковій точці складе 

26,9 дБА, що не перевищуватиме нормативний рівень 
шуму, зазначено у Звіті з ОВД.

Вібрація від технологічного обладнання з виготовлен-
ня асфальтобетону на території планованої діяльності та 
житлових будинків відсутня, зазначено у Звіті з ОВД

- вплив світлового, теплового, радіаційного за-
бруднення та випромінювання

об’єкт планованої діяльності є джерелом локального 
теплового забруднення на території виробничої бази, яке 
виникає від роботи теплових генераторів, зазначено у Зві-
ті з ОВД.

Для контролю стану території в нічний час, здійснюва-
тиметься локальне освітлення території малопотужними 
джерелами освітлення, застосування якого не призведе 
до світлового забруднення навколишнього природного 
середовища, зазначено у Звіті з ОВД.

Планована діяльність не відноситься до підприємств 
з технологічними процесами, які є джерелами статичної 
електрики, електромагнітних та іонізуючих віпроміню-
вань, інших шкідливих факторів, при реалізації плано-
ваної діяльності відсутні джерела електромагнітного ви-
промінювання, планована діяльність не відноситься до 
підприємств з технологічними процесами, що використо-
вують джерела радіаційного випромінювання та сирови-
ну, що є джерелом радіаційного випромінювання, зазна-
чено у Звіті з ОВД.

- вплив на геологічне середовище та ґрунти
у звіті з ОВД зазначено, що планована діяльність не 

передбачає будівництво та відведення нових земельних 
ділянок, реалізація планованої діяльності здійснювати-
меться в існуючих межах відведеної земельної ділянки та 
не передбачає прямого впливу на ґрунти, порушення зе-
мель, зміну рельєфу, не призведе до змін продуктивності 
земель, ефективності їх використання за призначенням, 
передбачається допустимий вплив.

- вплив на тваринний, рослинний світ та заповідні 
території

у з Звіті з ОВД зазначено, що планована діяльність 
здійснюватиметься в межах існуючого виробничого май-
данчика за межами населеного пункту, за межами об’єк-
тів ПЗФ та Смарагдової мережі, екомережі, при реалізації 
планованої діяльності вплив на тваринний та рослинний 
світ не передбачається.

Територія планованої діяльності межує з зарезерво-
ваною територією під подальше створення об’єкту при-
родно-заповідного фонду “Ясно-Долинський” відповідно 
до Проекту схеми формування екологічної мережі Дні-
пропетровської області, затвердженої рішенням Дні-
пропетровської обласної ради від 24.03.2017 № 176-8/
VII (https://oblrada.dp.gov.ua/rishennia/sklikannia-7/
viii-session/176-8vii/) та Дніпропетровської обласної 
комплексної програми (стратегії) екологічної безпеки та 
запобігання змінам клімату на 2016-2025 роки (далі - Про-
грама), затвердженої рішенням Дніпропетровської облас-
ної ради від 21.10.2015 № 680-34/VI.

Згідно з вимогами статті 6 Закону України “Про еколо-
гічну мережу України” включення територій та об’єктів до 
переліку територій та об’єктів екомережі не призводить 
до зміни форми власності і категорії земель на відповідні 
земельні ділянки та інші природні ресурси, їх власника чи 
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користувача. Власники і користувачі територій та об’єктів, 
включених до переліків територій та об’єктів екомережі, 
зобов’язані забезпечувати їх використання за цільовим 
призначенням.

Відповідно до статті 16 Закону України “Про еколо-
гічну мережу України” власники і користувачі територій 
та об’єктів, включених до переліків територій та об’єктів 
екомережі, беруть на себе зобов’язання щодо збережен-
ня природних ресурсів, їх екологічно-збалансованого та 
раціонального використання.

Згідно з частиною 3 статті 55 Закону України “Про 
природно-заповідний фонд України” території, що резер-
вуються з метою наступного заповідання, залишаються 
у віданні їх землевласників та землекористувачів і вико-
ристовуються за цільовим призначенням із додержанням 
особливих вимог охорони навколишнього природного се-
редовища та обмежень. Провадження на таких територі-
ях діяльності, що призводить до зміни угідь, на земельних 
ділянках усіх категорій земель (боліт, степів, сіножатей, 
пасовищ, земельних лісових ділянок) забороняється.

а також з урахуванням всієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт про громадське обгово-
рення разом з таблицею повного, часткового враху-
вання або обґрунтованого відхилення зауважень і 
пропозицій є невід’ємною частиною цього висновку), 
департамент екологи та природних ресурсів Дніпро-
петровської ОДА вважає допустимим/недопустимим 
провадження планованої діяльності з огляду на ниж-
ченаведене, а саме на те, що:

ТОВ “ШЛЯХОВК-97”, розташоване за адресою: 65120, 
Одеська область, Овідіопольський р-н, смт Авангард, вул. 
Базова, 12, код ЄДРПОУ 03446334, планує виробництво 
асфальтобетону в Дніпропетровській області Дніпров-
ського району на території Горьківської сільської ради.

На підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на 
компоненти довкілля (поводження з відходами, водні та 
земельні ресурси, вплив на атмосферне повітря, рівні шу-
мового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційно-
го забруднення, вплив на рослинний та тваринний світ) 
сукупний вплив планованої діяльності є допустимим.

За результатами аналізу Звіту з ОВД на довкілля вста-
новлено, що при виконанні екологічних умов, встанов-
лених для планованої діяльності впливи на навколишнє 
середовище характеризуються як допустимі.

Екологічні умови провадження планової діяльно-
сті:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- до початку провадження планованої діяльності 
оформити документи на землекористування відповідно 
до чинного законодавства України;

- технологічне обладнання, яке використовується на 
планованому об’єкті, повинно відповідати проектній доку-
ментації;

- при роботі обладнання необхідно дотримуватись ви-
мог технологічних інструкцій (регламентів тощо);

- ремонтні та профілактичні роботи повинні проводи-
тися згідно графіка ремонтних та профілактичних робіт;

- заборонити роботу обладнання у форсованому ре-

жимі;
- суворо дотримуватися статті 17 Закону України “Про 

відходи”;
- забезпечити збереження та вільний доступ до мере-

жі інженерних комунікацій, які проходять уздовж переда-
ної земельної ділянки, для проведення ремонтних і про-
філактичних робіт;

- здійснювати дотримання наявних охоронних зон 
навколо (уздовж) об’єкта енергетичної системи;

- забезпечити збір побутових відходів в герметичних 
контейнерах, які повинні бути розміщені рівномірно по 
території підприємства та періодично вивозити на сміттє-
звалище відповідно до укладеного договору;

- забезпечити передачу відходів виробництва від тех-
нологічного процесу спеціалізованим суб’єктам господа-
рювання у сфері поводження з відходами для подаль-
шого зберігання, оброблення, перероблення, утилізації, 
видалення та захоронення;

- здійснити комплекс заходів щодо обліку та інвента-
ризації відходів, що будуть утворюватися в технологічно-
му процесі планованої діяльності;

- при веденні господарської діяльності суворо дотри-
муватись Водного та Земельного кодексів України;

- суворо дотримуватися статті 10 Закону України “Про 
охорону атмосферного повітря”;

- не допускається спалювання промислових та побу-
тових відходів, які є джерелами забруднення атмосфер-
ного повітря забруднюючими речовинами та речовинами 
з неприємним запахом або іншого шкідливого впливу, на 
території підприємства;

- розробити спеціальні заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря на випадок виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру і вживати 
заходів для ліквідації причин, наслідків забруднень ат-
мосферного повітря;

- отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами в строк 
визначений законодавством України;

- суворо дотримуватися умов дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря;

- обмежити використання автотранспорту та інших пе-
ресувних джерел викидів на території підприємства;

- виконувати усі роботи на об’єкті таким чином, щоб 
викиди в атмосферу не призводили до суттєвих незруч-
ностей за межами об’єкту або до суттєвого впливу на на-
вколишнє середовище;

- викиди забруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел викидів атмосферне повітря 
повинні відповідати нормативам граничнодопустимих ви-
кидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, за-
тверджених наказом Мінприроди України від 27.06.2006 
№ 309 “Про затвердження Нормативів граничнодопусти-
мих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних дже-
рел”;

- передбачити заходи по зменшенню викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря;

- забезпечити ефективність очищення викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря на рівні 99 % пи-
логазоочисною установкою, а саме рукавним фільтром;

- заборонити продувки і чистки обладнання, ремонт-
них робіт, пов’язаних з підвищенням викидів в атмосферу;

- обмежити вантажно-розвантажувальні роботи, пов’я-
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зані зі значними викидами в атмосферу забруднюючих 
речовин;

- забезпечити надійну, безперебійну та ефективну ро-
боту газоочисних установок відповідно до “Правил техніч-
ної експлуатації установок очистки газу”, затверджених 
Наказом Міністерства охорони навколишнього природно-
го середовища України від 06.02.2009 № 52;

- проводити перевірку ефективності газоочисного об-
ладнання не рідше 1 разу на рік відповідно до “Правил 
технічної експлуатації установок очистки газу”, затвер-
джених Наказом Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України від 06.02.2009 № 52;

- забезпечити проведення інвентаризації викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря на планова-
ному об’єкті;

- здійснювати заходи з пилопригнічення шляхом зво-
ложення поверхонь, з яких виділяється пил, водою;

- забезпечити ефективність застосування заходів з пи-
лопригнічення на рівні не менше 80%;

- територія санітарно-захисної зони не повинна роз-
глядатись як резерв розширення потужності підприєм-
ства;

- вжити заходи щодо запобігання перевищення норма-
тивного рівня шуму, що створюється роботою встановле-
ного обладнання в межах нормативної санітарно-захис-
ної зони;

- встановити своєчасне технічне діагностичне облад-
нання, повірку технологічного обладнання, приладів, КВП 
(контрольно вимірювальні пристрої і апаратура);

- в теплогенераторі використовувати тільки те паливо 
та сировину, які передбачені регламентом технологічного 
процесу, технічними умовами, державними стандартами, 
санітарними нормами;

- проводити періодичний огляд на герметичність та 
технічний стан технологічних та інженерних комунікацій 
з метою недопущення аварійних витоків і забруднення 
ґрунту;

- раціонально використовувати питну воду, не до-
пускати її витоків із обладнання;

- не допускати забруднення та пошкодження об’єктів 
питного водопостачання;

- не допускати забруднення та пошкодження облад-
нання очисних споруд водовідведення;

- забороняється скидання до очисних споруд стічних 
вод, що містять речовини або продукти їх трансформації 
у воді, для яких не встановлено ГДК, а також речовини, 
для яких відсутні методи аналітичного контролю;

- забороняється скид стічних вод та нафтопродуктів 
на ґрунти;

- забезпечити виконання статті 105 Водного кодексу 
України в частині обладнання споруджувальних свердло-
вин, з метою охорони підземних вод;

- забезпечити виконання статей 42,44,48,49 Водного 
кодексу України;

- своєчасно проводити ремонтно-ізоляційні, тампо-
нажні роботи, консервацію та ліквідацію свердловин;

- впровадити автоматизовану систему роботи сверд-
ловини та автоматизовану систему обліку добутої води зі 
свердловини;

- здійснювати спеціальне водокористування лише за 
наявності дозволу; дотримуватися умов дозволу на спеці-
альне водокористування; відомості про об’єм видобутих 

підземних вод вносити до автоматизованої системи облі-
ку видобутих підземних вод;

- забезпечити ведення первинної документації під час 
експлуатації свердловин;

- призначити відповідальну особу за експлуатацію во-
дозабірної споруди;

- здійснювати заходи щодо запобігання і ліквідації ви-
токів стічних вод і забруднюючих речовин з поверхні землі 
в горизонти підземних вод;

- дотримуватись встановлених лімітів забору води, лі-
мітів використання води, а також санітарних та інших ви-
мог щодо впорядкування території планованої діяльності;

- використовувати ефективні сучасні технічні засоби і 
технології для утримання території планованої діяльності 
в належному стані, а також здійснювати заходи щодо за-
побігання забрудненню водних об’єктів стічними (дощо-
вими, сніговими) водами;

- забезпечити заходи з захисту від гідравлічних ударів, 
що можуть бути спричинені раптовою зупинкою або за-
пуском насосних агрегатів;

- забезпечити повну герметизацію конструкції оголов-
ка свердловин, що виключатиме проникнення у міжтруб-
ний та затрубний простори свердловин поверхневої води 
та забруднень;

- передбачити можливість нанесення та періодично-
го відновлення антикорозійного покриття елементів кон-
струкції або приймати конструктивні рішення, що забезпе-
чать збереження споруд на весь період експлуатації;

- використовувати сучасні технології очищення підзем-
них вод за умови відхилення показників якості води від 
діючих нормативних документів;

- систематично проводити вимірювання статичних і 
динамічних рівнів води у експлуатаційних свердловинах;

- здійснювати постійний контроль за справним станом 
водопровідної та водовимірювальної арматури;

- підтримувати засоби вимірювання у придатному для 
експлуатації стану;

- утримувати у належному технічному і санітарному 
стані водопровідні мережі та обладнання;

- своєчасно проводити ремонт твердого покриття ді-
лянки свердловин з метою уникнення інфільтрації забруд-
нених поверхневих стічних вод в ґрунти та ґрунтові води;

- проводити періодичний огляд на герметичність та 
технічний стан технологічних та інженерних комунікацій 
з метою недопущення аварійних витоків і забруднення 
ґрунту;

- у санітарно-захисних зонах не допускати розміщення 
охоронних зон джерел водопостачання та водозабірних 
споруд;

- влаштувати тверде водонепроникне покриття в міс-
цях, де проводяться операції з нафтопродуктами;

- проводити роботи поза межами прибережної захис-
ної смуги;

- забороняється скидати стічні води, використовуючи 
рельєф місцевості (балки, пониззя тощо);

- суворо дотримуватися статей 87,88,89 Водного Ко-
дексу України; забезпечити періодичну чистку дощової 
каналізації;

- плановану діяльність проваджувати за умови, що ка-
тегорії якості води водних об’єктів, не погіршується;

- суворо дотримуватися постанови Кабінету Міністрів 
України від 25 березня 1999 р. № 465 “Про затвердження 
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Правил охорони поверхневих вод від забруднення зво-
ротними водами”;

- до початку робіт та провадження планованої діяль-
ності, визначити розмір і межі водоохоронних зон та ре-
жим ведення господарської діяльності в них, згідно вимог 
встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 8 
травня 1996 р. № 486;

- інженерні заходи щодо ліквідації забруднення тери-
торій водотоків, водойм та водоносних горизонтів викону-
вати за рахунок коштів підприємств, яке є джерелом цих 
забруднень;

- забезпечити розміщення матеріалів (конструкцій) на 
вирівняних майданчиках та вживати заходів, що запобі-
гають самовільному зсуву, осіданню, опаданню і розкочу-
ванню. Майданчики для складування повинні мати стоки 
поверхневих вод. Забороняється здійснювати складуван-
ня матеріалів, виробів на насипних не ущільнених ґрун-
тах;

- суворо дотримуватись статті 55 Закону України “Про 
природно- заповідний фонд України”;

- передбачити заходи щодо попередження впливу 
планованої діяльності на стан орнітофауни;

- забезпечити персонал засобами індивідуального за-
хисту;

- дорожнє покриття на підприємстві має бути в належ-
ному стані. 

- В теплі місяці року під час інтенсивної роботи підпри-
ємства забезпечити здійснення заходів щодо зменшення 
пилоутворення;

- склад асфальтобетонних сумішей та властивості 
отриманих з них асфальтобетонів повинні відповідати 
вимогам національних стандартів, асфальтобетонів на 
модифікованих полімерами бітумах і склад та властиво-
сті литих асфальтобетонів - галузевими нормативними 
документами;

- температура вихідних матеріалів, асфальтобетонних 
сумішей на виході із змішувальної установки та на почат-
ку ущільнення повинна відповідати національним стан-
дартам і галузевим нормативним документам;

- матеріали для приготування щебенево-мастичної 
асфальтобетонної суміші, їх склад та властивості повинні 
відповідати національним стандартам;

- якість суміші визначати за методами випробувань;
- супроводжувати кожну партію щебенево-мастичної 

асфальтобетонної суміші документом про відповідність, у 
якому повинні бути вказані результати приймально-зда-
вальних та періодичних випробувань;

- дотримуватись вимог щодо охорони праці;
- призначити відповідальних осіб у сфері дотримання 

вимог природоохоронного законодавства;
- здійснювати снігоочистку та ліквідацію ущільненого 

снігового шару проїзної частини на встановлені майдан-
чики для подальшого складування та танення;

- здійснювати постійне спостереження і періодичний 
контроль за станом обладнання в процесі експлуатації 
об’єкту;

- використовувати системи блокування і сигналізації, 
що забезпечують відключення технологічного обладнан-
ня;

- забезпечити наявність системи раннього виявлення 
надзвичайний ситуацій та оповіщення людей;

- здійснювати огляд заземлюючих пристроїв не рідше 

одного разу на шість місяців;
- експлуатацію технічних засобів припинити після 

закінчення граничного терміну служби або граничного 
ресурсу, встановленого проектантом (виробником). Про-
довження терміну служби або граничного ресурсу може 
здійснюватися за погодженням з проектантом (виробни-
ком), після перевірки технічного стану технічних засобів 
методами технічного діагностування та неруйнівного 
контролю або іншим узгодженими методами;

- забезпечити надання інформації щодо отриманого 
рішення про провадження планованої діяльності встанов-
леної у пункті 14 повідомлення.

2. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

- з метою недопущення виникнення аварійних ситуа-
цій, забезпечити організаційно-технічні заходи, що будуть 
спрямовані на ліквідацію аварійної ситуації та недопущен-
ня забруднення навколишнього природного середовища 
(з урахуванням визначення, місця провадження плано-
ваної діяльності - встановлена обов’язковість наявності 
ПЛАС, розробленого та узгодженого у встановленому за-
конодавством порядку і наявність оперативного плану по 
боротьбі з надзвичайною ситуацією, пожежею тощо);

- при виникненні будь-яких позаштатних ситуацій (по-
ломка, аварії тощо) припинити роботи до приведення тех-
нологічного процесу до визначеного регламентом;

- розробити спеціальні заходи щодо охорони атмос-
ферного повітря, ґрунтів, водних ресурсів, інших при-
родних об’єктів на випадок виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного чи природного характеру при тех-
нологічному процесі та експлуатації об’єкту планованої 
діяльності, вживати заходів для ліквідації причин і наслід-
ків забруднення;

- виключити можливість виникнення надзвичайної си-
туації шляхом ізоляції джерел виникнення надзвичайної 
ситуації в обладнанні та приміщеннях, застосуванням 
магнітного захисту, реле контролю швидкості, датчиків 
підпору, кінцевих вимикачів, блокувань й автоблокувань, 
виробничої й аварійної сигналізації, заземлення й зану-
лення, засобів захисту від статичної електрики, а також 
суворою регламентацією вогневих робіт, умов зберігання 
сировини й готової продукції, схильних до самозаймання, 
використання термометрії й газового аналізу, дистанцій-
ного автоматизованого керування виробничими проце-
сами, організацією планово-попереджувального ремонту 
(ППР);

- забезпечити виконання вимог постанови Кабінету Мі-
ністрів України від 16.12.2002 № 1788 “Про затвердження 
Порядку і правил проведення обов’язкового страхування 
цивільної відповідальності суб’єктів господарювання за 
шкоду, яка може бути заподіяна пожежами та аваріями на 
об’єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибу-
хонебезпечні об’єкти та об’єкти, господарська діяльність 
на яких може призвести до аварій екологічного і санітар-
но- епідеміологічного характеру”;

- дотримуватися вимог щодо охорони праці;
- здійснювати контроль параметрів роботи обладнан-

ня і застосування електроустаткування, відповідного кла-
сам пожежонебезпечних і вибухонебезпечних зон і пра-
вил улаштування електроустановок;

- дотримуватися правил пожежної безпеки, не до-
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пускати перенавантаження електромереж;
- здійснювати експлуатацію об’єкту у відповідності з 

проектною документацією, виробничими інструкціями з 
техніки безпеки, протипожежної та екологічної безпеки;

- повідомляти відповідні контролюючі органи та орга-
ни виконавчої влади при виникненні аварійних ситуацій.

3. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності,* а саме:

Підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля відсутні.

4. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- сплата нарахованих компенсаційних збитків при ви-
никненні аварійних ситуацій;

- своєчасна та в повному обсязі сплата екологічного 
податку; 

- озеленення санітарно-захисної зони повинно відпові-
дати ДСП№ 173-96;

5. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом’якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, а саме:

- здійснювати утримання території підприємства в на-
лежному санітарному стані;

- забезпечити автоматизований контроль за прове-
денням процесів та за герметичністю обладнання;

- забезпечити поводження з відходами різних класів 
небезпеки відповідно до вимог Закону України “Про від-
ходи”;

- забезпечити дотримання допустимих нормативів 
гранично допустимих викидів забруднюючих речовин у 
повітрі на межі санітарно-захисної зони відповідно до ви-
мог Закону України “Про охорону атмосферного повітря”;

- забезпечити дотримання допустимих рівнів шуму на 
території найближчої житлової забудови вдень та вночі 
відповідно ДСП 173-96 “Державні санітарні правила пла-
нування та забудови населених пунктів”.

6. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення післяпроектного моніторин-
гу**, а саме:

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльно-
сті на якість атмосферного повітря в межах санітарно-за-
хисної зони щоквартально;

- забезпечити здійснення моніторингових спостере-
жень за станом атмосферного повітря на межі санітар-
но-захисної зони один раз на півроку;

- здійснювати моніторинг впливу шуму від планованої 
діяльності на довкілля на межі санітарно-захисної зони 
один раз на рік;

- проводити перевірки ефективності нового газоочис-
ного обладнання 1 раз на рік відповідно до “Правил тех-
нічної експлуатації установок очистки газу”, затвердженої 
наказом Мінприроди від 06.02.2009 р. № 52;

З дати отримання рішення про плановану діяльність 
результати післяпроектного моніторингу (звіти тощо) по-
даються до першого числа наступного місяця за звітним, 
не рідше ніж 1 раз на 6 місяців до Департаменту екології 
та природних ресурсів Дніпропетровської обласної дер-
жавної адміністрації, а також до органів місцевого само-
врядування з метою забезпечення інформування громад-

ськості.
Інформацію щодо виконання умов висновку надавати 

до Департаменту екології та природних ресурсів Дніпро-
петровської обласної державної адміністрації не рідше 
ніж 1 раз на 6 місяців, або невідкладно за письмовим за-
питом.

В разі необхідності, забезпечити безперешкодний до-
ступ уповноважених державних органів у відповідності до 
вимог діючого законодавства для проведення післяпроек-
тного моніторингу.

Примітка: якщо під час провадження господарської 
діяльності, щодо якої здійснювалась оцінка впливу на до-
вкілля, виявлено значний негативний вплив цієї діяльно-
сті на життя і здоров’я населення чи довкілля та якщо 
такий вплив не був оцінений під час здійснення оцінки 
впливу на довкілля та/або істотно змінює результати 
оцінки впливу цієї діяльності на довкілля, рішення про 
провадження такої діяльності за рішенням суду підлягає 
скасуванню, а діяльність припиненню.

(зазначається порядок, строки та вимоги до здійснення мо-
ніторингу)

7. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме:

Відповідно до звіту з оцінки пливу на довкілля плано-
ваної діяльності та за результатами його аналізу здійснен-
ня додаткової оцінки впливу на довкілля не передбача-
ється.

(зазначаються строки та обґрунтовується така вимога)
Розширення та зміни, включаючи перегляд або онов-

лення умов провадження планованої діяльності, встанов-
лених (затверджених) рішенням про провадження плано-
ваної діяльності або подовження строків її провадження, 
реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ре-
монт, перепрофілювання діяльності та об’єктів можливе 
за результатами додаткової процедури з оцінки впливу на 
довкілля.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов’яз-
ковим для виконання. Екологічні умови, передбачені 
у цьому висновку, є обов’язковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає 
силу через п’ять років у разі, якщо не було прийнято 
рішення про провадження планованої діяльності.

Начальник відділу контролю природоохоронних захо-
дів та оцінки впливу на довкілля управління екологічних 
програм, оцінки впливу на довкілля та земельних відно-
син департаменту екології та природних ресурсів Дніпро-
петровської обласної державної адміністрації

(керівник структурного підрозділу з оцінки впливу на довкілля 
уповноваженого органу)

О.А. Десна

Директор департаменту екології та природних ресур-
сів Дніпропетровської обласної державної адміністрації

(керівник уповноваженого територіального /заступник 
керівника уповноваженого центрального органу)

І.В. Понікарова 

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впливу. 
** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.

Бойчук Ю.В
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Зміна клімату вдарить 
по 5 областях України 

– дослідження
Черкаська, Херсонська, Кіровоград-

ська, Полтавська та Вінницька області 
зазнають найбільших втрат унаслідок 
зміни клімату.

Про це йдеться у результатах дослі-
дження Світового банку щодо впливу 
зміни клімату на ключові сектори еко-
номіки України, проведеного з ініціа-
тиви Мінекології.

Згідно з ним, вивчалися два сцена-
рії. Вони передбачають глобальне під-
вищення температури до 2100 року 
відповідно на 2,4°C (при боротьбі з ви-
кидами вуглецю) і на 4,3°C (без достат-
ніх заходів такої боротьби).

Відповідно до другого сценарію, 
аналітики передбачають зниження 
врожайності в Україні ячменю, куку-
рудзи та соняшника у 2030-2050 роках 
на 10-30% до рівня 2010 року.

"Найбільші втрати доходів домо-
господарств та найбільше зростання 
бідності та нерівності через знижен-
ня вартості сільськогосподарського 
виробництва прогнозується у Харків-
ській, Кіровоградській, Львівській, Лу-
ганській та Житомирській областях", – 
йдеться у резюме дослідження.

Експерти зазначають, що кліматич-
но збалансовані стратегії управління 
водними ресурсами можуть підви-
щити загальну врожайність в Україні 
на 20-40%, зокрема до 80% – для куку-
рудзи та до 40-80% – для соняшника. 
Згідно з дослідженням, щорічна виго-
да від підтримки оптимального вод-
ного балансу може становити 264-504 
млн. доларів.

Джерело: epravda.com.ua
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Cміттєпереробний завод у Копенгагені 
став будівлею 2021 року за версією 

World Architecture Festival
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С м і т тє п е р е р о б н и й 
завод у Копенгагені 
Copenhill отримав пре-
мію World Architecture 
Festival у номінації World 

building of the year.

Цей проєкт розроби-
ла група американських 
архітекторів Bjarke Ingels 
Group, а ландшафтний 
дизайн створило дан-
ське бюро SLA Architects.

Сміттєспалювальний завод розта-
шований на даху штучної гори висо-
тою 90 метрів. На горі також є стежки 
для хайкінгу, стіна для скелелазіння, 
бари, центр екологічної освіти та гір-
ськолижний спуск довжиною 200 ме-
трів. Піднятися туди можна на ліфті 
або пішки.

Також Copenhill став кращим у но-
мінації Production, Energy & Recycling 
(«Виробництво, енергія, перероблен-
ня»).

Повний список переможців World 
Architecture Festival можна перегляну-
ти тут, а за номінаціями – тут.

Проєкт сміттєспалювального заво-
ду Copenhill американські архітектори 
Bjarke Ingels Group розробили у 2011 
році. Ландшафтним дизайном займа-
лося данське бюро SLA. Завод добуду-
вали у 2018 році. Він щороку перетво-
рює на енергію 440 тисяч тонн відходів 
на чисту енергію й забезпечує теплом 
160 тисяч будинків.

Всесвітній фестиваль архітектури 
(World Architecture Festival) – це що-
річний фестиваль і премія в галузі ар-
хітектури та дизайну, яку називають 
архітектурним «Оскаром».

У 2021 році український проєкт ба-
гатофункціонального комплексу у 
Львові Milltown став фіналістом World 
Architecture Festival 2021 у номінації 
Residental Future Complex.

У 2019 році київський ЖК «Комфорт 
Таун» переміг у номінації «Поєднання 
кольору» на World Architecture Festival.

Джерело: the-village.com.ua
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